
Ü G Y R E N D J E 
.25111- nem zetközi állatvédelmi-kongresszusnak. 

A kongresszuson résztvehetnek: 
I. Az állatvédő egyesületek képviselői; 

II. » » » tagjai és a 
III. Vendégek. 
Minden résztvevő számára egy nevére szóló igazolási-jegy szol-

gáltatik ki. Dijazás ezért nem jár. Az igazolási-jegyek háromféle szí-
nűek, a szerint, a milyen osztályba a résztvevők tartoznak. (I. II. III.) 

A szavazásokban csak az állatvédő egyesületek képviselői 
vehetnek részt. Minden képviselőnek rendszerint csak egy szava-
zati joga van s szavazásoknál a többség határozata dönt. 

Fontosabb eseteknél, a midőn a névszerinti szavazás válik 
szükségessé, akkor minden képviselőnek annyi szavazata van, a 
hány egyesületet képvisel. Egy képviselő csak 5 egyesületet kép-
viselhet s igy legfeljebb 5 szavazattal birhat. 

Minden állatvédő egyesület legfölebb 5 képviselőt küldhet. Az 
oly indítványok fölött, melyek a kongresszus tartama alatt merülnek 
föl, hogy azok a teljes ülés elé kerüljenek-e, egy külön bizottság 
határoz, mely a kongresszus jegyzőiből áll. 

A kongresszus azon ország nyelvén, a hol tartatik, üdvözöl-
tetik, megnyittatik és bezáratik Az előterjesztések és előadások 
hazai, esetleg valamely világnyelven tartandók. Minden egyesület-
nek joga van előterjesztését a saját egyesületi nyelvén megkez-
deni és bevégezni, ennek összefoglalása azonban 10 percznél több 
időt ne igényeljen. 

Minden előadó kéretik röviden beszélni, ugy hogy előadása 
egy óránál tovább ne tartson. Mindazoknak, kik egy vitában részt 
vesznek, arra legfölebb 15 percznyi idő engedtetik. Az előadáshoz 
csak egyszeri hozzászólás engedtetik meg, melyben a zárszó az 
előadót illeti. 

A budapesti állatvédő-egyesület kongresszusi bizottsága az 
első kongresszusi estélyig mint hivatal szervezkedik. 

Az első kongres zusi estélyen a kongresszusi iroda szemé-
lyeinek választása ejtetik meg és pedig : 

1 elnök, 
5 alelnök és 
5 jegyző. 
Nem képviselők a vitában általánosságban részt nem vehet-

nek, kivételesen azonban a gyűlés határozata alapián nekik a szó 
megadathatik. 




